

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου οργανώνει εκπαιδευτικά εργαστήρια για την ενδυνάμωση ανθρώπων με αναπηρία στο πλαίσιο του Έργου «Διασυνοριακό Δίκτυο Προώθησης της Επιχειρηματικότητας σε Εντυπο-ανάπηρα Άτομα με χρήση Έξυπνων Εργαλείων πρόσβασης στις Βιβλιοθήκες-ΟΜΗΡΟΣ».

Τα εργαστήρια θα γίνουν στις 30 Νοεμβρίου από τις 16:00 - 19:00, με τη συμμετοχή των κ. Παναγιώτη Μαρκοστάμου, Αντιπροέδρου Εθνικής Ομοσπονδίας Τυφλών, των νομικών κ. Άγκαθας Καρρά και Δρ. Σταυρούλας Κουστένη, καθώς και της εκπαιδύτριας του Έργου, Παρασκευής Θεοδώρου. Τα εργαστήρια θα καλύψουν θεματικές ενδυνάμωσης για την ανάπτυξη βιώσιμης επιχειρηματικής δραστηριότητας με παραδείγματα επιτυχημένων επιχειρηματιών. Θα περιλαμβάνει επίσης ασκήσεις για την ανάπτυξη δεξιοτήτων των συμμετεχόντων σε θέματα δημιουργίας επιχειρηματικής ιδέας. Τα εργαστήρια θα διεξαχθούν ψηφιακά στον σύνδεσμο:

<https://aegean-gr.zoom.us/j/97874677160?pwd=YmhiQ21zVVdMS25WbFdORmxKTWY2QT09>

Το **Πρόγραμμα ΟΜΗΡΟΣ του Πανεπιστημίου Αιγαίου** με εταίρους το Πανεπιστήμιο Κύπρου, τον Δήμο Μυκόνου, το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και την Παγκύπρια Οργάνωση Τυφλών, περιλαμβάνει σειρά **δράσεων ενδυνάμωσης, εκπαίδευσης και ενημέρωσης με στόχο την ενίσχυση του πνεύματος επιχειρηματικότητας των ατόμων με προβλήματα εντυπο-αναπηρίας** στην περιοχή του Αιγαίου και την Κύπρο, ώστε να παραμερίσει τα εμπόδια και να δημιουργήσει ίσες ευκαιρίες για όλους, ανεξάρτητα από τις φυσικές τους ικανότητες.

Η εντυπο-αναπηρία, ως όρος, αναφέρεται στα άτομα που αντιμετωπίζουν δυσκολία στην ανάγνωση έντυπου ή ψηφιακού υλικού χωρίς υποβοήθηση. Αυτό μπορεί να συμβαίνει λόγω μιας φυσικής αναπηρίας που δεν τους επιτρέπει να κρατήσουν ένα βιβλίο ή να χειριστούν έναν Η/Υ, ή λόγω μιας οπτικής, αντιληπτικής ή μαθησιακής δυσκολίας, όπως η δυσλεξία.

Η συνεργατική αυτή προσπάθεια, η οποία συγχρηματοδοτείται, από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Τ.Π.Α), αξιοποιεί την ποικιλόμορφη τεχνογνωσία και δέσμευσή των μελών της κοινοπραξίας για την προώθηση της κοινωνικής αλλαγής, προσφέροντας Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Τ.Π.Α) και από Εθνικούς πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου.



Διασυνοριακό Δίκτυο Προώθησης της Επιχειρηματικότητας σε Εντυπο-ανάπηρα Άτομα με χρήση Έξυπνων Εργαλείων πρόσβασης στις Βιβλιοθήκες

εκπαιδευτικούς πόρους αιχμής σε εντυπο-ανάπηρα άτομα μέσω σεμιναρίων, εργαστηρίων και ημερίδων, που διοργανώνονται στο Νομό Κυκλάδων και το Αιγαίο.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν για το αναλυτικό πρόγραμμα και να εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής στις δράσεις του, μέσω της [ιστοσελίδας](#) μας, των κοινωνικών δικτύων [Facebook](#) και [LinkedIn](#), και την ηλεκτρονική διεύθυνση omiros-project@aegean.gr.

Το «Διασυνοριακό δίκτυο προώθησης της επιχειρηματικότητας σε εντυπο-ανάπηρα άτομα με χρήση έξυπνων εργαλείων πρόσβασης στις βιβλιοθήκες – ΟΜΗΡΟΣ», συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤΠΑ) και εθνικούς πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG V-A Ελλάδα-Κύπρος 2014-2020.

Για θέματα Τύπου επικοινωνήστε στο anna@opusltd.com (Άννα Ζαρίφη)

Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Τ.Π.Α) και από Εθνικούς πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου.

